## Geco .308 Win. Geco Star 10,7g/165grs. Geco

Hersteller: Geco

Modell: .308 Win. Geco Star 10,7g/165grs. Geco

**Kaliber:** Sonstige **Zustand:** neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

## Beschreibung:

zum Produkt auf Waffenpro.de

Geco .308 Win. Geco Star 10,7g/165grs.

Produktbeschreibung:Die .308 Win. Geco Star ist die neueste Entwicklung von Geco, einer Marke, die weltweit für ihre Präzision, Zuverlässigkeit und hohe Qualität bekannt ist. Dieses bleifreie Deformationsgeschoss bietet maximale Tiefenwirkung und ein hohes Restgewicht, wodurch es optimal für die Jagd auf leichtes bis mittleres Wild geeignet ist. Mit der Hohlspitze und den Geschossrillen garantiert es zuverlässige Deformation und außergewöhnliche Eigenpräzision – perfekt für universelle Anwendungen in der Jagd.

Hauptmerkmale

Maximale Tiefenwirkung: Das bleifreie Deformationsgeschoss sorgt für eine zuverlässige Leistung auf jagdlichen Entfernungen.

Hohes Restgewicht: Für eine effektive Wildbretverwertung und zuverlässige Energieübertragung.

Hohe Eigenpräzision: Die Geschossrillen verbessern die Flugstabilität und garantieren präzise Treffer.

Bleifreies Design: Umweltfreundlich und dennoch leistungsstark für universelle Jagdeinsätze.

Technische Daten[]- Kaliber: .308 Win.[]- Geschossgewicht: 10,7 g / 165 grs.[]- Geschossart: Geco Star[]- Packungsgröße: 20 Stück[]- Fluggeschwindigkeit V0: 783 m/s[]- Fluggeschwindigkeit V100: 709 m/s[]- Fluggeschwindigkeit V200: 638 m/s[]- Fluggeschwindigkeit V300: 573 m/s[]- Geschossenergie E0: 3280 J[]- Geschossenergie E100: 2689 J[]- Geschossenergie E200: 2178 J[]- Geschossenergie E300: 1757 J

Lieferumfang[]- 1x Packung Geco .308 Win. Geco Star (20 Stück)
Warum dieses Produkt kaufen?[]- Qualität und Zuverlässigkeit: Nur Originalprodukte
von Geco, die höchsten Standards entsprechen.[]- Fachkundige Beratung: Unsere
Experten stehen Ihnen bei der Wahl der passenden Munition zur Seite.[]- Schneller
Versand: Zuverlässige Lieferung direkt zu Ihnen.Bestellen Sie die Geco .308 Win.
Geco Star 10,7g/165grs. bei WaffenPro und profitieren Sie von höchster Qualität

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbserlaubnis.

Bitte die Preise unserem Onlineshop entnehmen.

zum Produkt auf Waffenpro.de

Bei uns im Shop können Sie auch Finanzieren.

## Sonstiges:

und Performance.

Jetzt gibt es WaffenPro auch für Händler.

Sie können Sich unter "https://waffenpro-b2b.com '' registrieren.





## Anbieterinformationen

**Waffen Pro** 

Bahnhofstr. 55 39261 Zerbst/Anhalt Sachsen-Anhalt

Telefon:

03923 7381 182

E-Mail:

info@waffenpro.de

Webseite:

www.waffenpro.de

Donald de la
<b>Produktsicherheitsinformationen:</b> Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.
Dieses Frounk wurde von dem 13.12.2024 auf dem Markplatz befeitigestellt. Für Fielsteller- und Sicherheitsillioffnationen werden die sich an den anbietenden Handier.